Виховна година

(для учнів 5 – 7 класів)

Тема заняття: Кібербулінг як проблема порушення прав людини

Мета заняття: ознайомити учнів з поняттям кібербулінг; розкрити проблему «розважального медіанасильства», її зв'язок з порушенням прав людини; показати негативний  вплив інформаційно-комунікативних технологій на моделювання поведінки молоді.
Обладнання: права дитини  в ілюстраціях, плакатах; підбірка матеріалів з прав дитини, Конвенція ООН про права дитини, Збірка інформаційних матеріалів та нормативно-правових актів з питань попередження насильства в сім'ї, зокрема над дітьми; папір, олівці.
Хід заняття

І. Оголошення теми і мети заняття.

ІІ. Вступна бесіда:
- Чи знаєте ви, що означає кібербулінг? Спробуйте проаналізувати це слово і дати відповідь на це питання (учні пробують пояснити значення цього слова; при потребі психолог (ведучий) допомагає їм у цьому).

ІІІ. Метод вільних асоціацій:

1. - Які асоціації викликають у вас слова право, Інтернет, насильство? (учні діляться на три групи, кожна група записує  асоціації до цих слів).

2. Обговорення записаних асоціацій (акцент на негативних проявах).

ІV. Розповідь психолога (ведучого) про небезпеку негативного впливу інформаційно-комунікативних технологій.
План 

1. Вплив телебачення і комп'ютерних ігор на формування негативної поведінки підлітків, зокрема прояви агресії, насильства.

2. Інтернет і психологічний терор стосовно особистості.
3. Закон України  «Про захист суспільної моралі».

V. Робота з матеріалами за правами дитини
1. Розгляд підбірки матеріалів з питань: Конвенція ООН про права дитини, Збірка інформаційних матеріалів та нормативно-правових актів з питань попередження насильства в сім'ї, зокрема над дітьми, таблиця «Права дитини», ілюстративний матеріал з питання прав дитини.

2. Бесіда:

- Які права дитини порушуються розповсюдженням відео-та фото зображень за допомогою мобільного зв'язку чи через Інтернет із насильницьким та аморальним змістом: побиття однолітків, статеві акти, різноманітні форми приниження тощо? (Учні відбирають серед запропонованих ілюстрацій до прав дитини ті права, які, на їхню думку порушуються і аргументують свій вибір).
- Що відчувають,  на вашу думку, ті, хто зазнав кібербулінгу?

- Що ви можете запропонувати своїм одноліткам, щоб цього не сталося? (Діти формулюють поради, складається пам'ятка «Як захиститися від насильства»).

Які кроки можемо здійснити проти агресивної поведінки?
· батькам заохочували неагресивну поведінку своїх дітей;

· намагатись відгородити їх від теленасилля, завчасно оцінюючи зміст програм;
· доцільно переглядати телевізійні програми разом з дітьми і коментувати їх, збуджуючи чутливість до страждань, що викликані актами насилля; 

· громадський контроль подібної продукції у телепросторі.

VІ. Творча робота
1. Створення малюнків (у групах або індивідуально) «Ми – проти будь-якого насильства».

2. Оформлення виставки малюнків.

VІ. Підсумок заняття

- Що нового про права дитини ви дізналися на сьогоднішньому занятті?

- Як потрібно поводитися, що не зазнати насильства з боку інших?
- Якщо ви зазнали насильства, куди, до кого потрібно звертатися?
